



■ ΣΕ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ

## Βραβεύτηκε ο Βαγγέλης Ανέστης για πολύχρονη και πολυδιάστατη προσφορά στο Εργατικό Κόμμα

Προεκλογικός πυρετός κυριαρχεί στα κόμματα αυτή την εποχή όπου οι πολιτικοί συναγωνίζονται ο ένας τον άλλο εμφανιζόμενοι σε οποιοδήποτε χώρο θεωρούν κατάλληλο να δεχτεί φιλικά την δική τους παράταξη για την προβολή του δικού τους πολιτικού δολώματος στους ψηφοφόρους. Ο λαός βέβαια ακούει τα πάντα και κρίνει το τι θα αποφασίσει προσερχόμενος στις κάλπες. Στην ευλογημένη τούτη χώρα που λέγεται Αυστραλία κυριαρχεί η Δημοκρατία. Οι διαξιφισμοί, οι διαφορές που ανταλλάσσονται μεταξύ των πολιτικών γίνονται με λέξεις και όχι με όπλα και μπαρούτι και το μόνο αίμα που χύνεται καθημερινώς είναι το μελάνι στα τυπογραφεία των εφημερίδων.

Μέσα σε μια δημοκρατική και πολιτισμένη ατμόσφαιρα, την Κυριακή που μας πέρασε, στις 18 του Αυγούστου, στο Κινγκογκρούβ Κλάμπ, στο Βόρειο Μπέζλυ, οπαδοί και φίλοι του Εργατικού Κόμματος, συγκεντρώθηκαν για να προβάλουν και να υποστηρίξουν τον δικό τους υποψήφιο της εκλογικής περιφέρειας Μπάρτον, τον Steve MacMahon. Η πολύ επιτυχημένη εκδήλωση που προαναφέραμε διοργανώθηκε από την άξια και δραστήρια Αυστραλο-Ελληνίδα πολιτικό, κυρία Σόφη Κότσιπ.

Η κυρία Κότσιπ, που είναι Μέλος της Άνω Βουλής στην Νέα Νότια Ουαλία, μίλησε για τις επιδιώξεις των Εργατικών για τις επικείμενες εκλογές και παρουσίασε τον υποψήφιο Steve MacMahon, ο οποίος υπεγράμμισε με θέρμη την συμβολή των Ελλήνων στην Αυστραλία και ανέλυσε τις απόψεις

του για μια διακυβέρνηση της χώρας με ευθύνη και δημοκρατική αντίληψη, τονίζοντας επίσης την ευθύνη των πολιτών για την διαφύλαξη των θεσμών του κράτους κοινωνικής δικαιοσύνης όπως διατυπώνεται και από τις προγραμματικές δηλώσεις του Πρωθυπουργού Κέβιν Ράντ.

Πάνω από τριακόσια άτομα, μέλη και υποστηρικτές του Εργατικού Κόμματος της περιοχής άκουσαν εμπνευσμένες ομιλίες και από άλλες προσωπικότητες του Κόμματος, όπως την κυρία Σερί Μπάρτον, τον Δήμαρχο του Ρόκντεϊλ Shane O' Brian, τον γνωστό και λαοφιλή Ελληνικής καταγωγής Πολιτευτή Σπύβ Κάμπερ, και τον επί σειρά ετών πρώην Δημοτικό Σύμβουλο της Δημαρχίας Ρόκντεϊλ, τον γνωστό σε όλους κύριο Βαγγέλη Ανέστη που βράβευσε η κυρία Κότσιπ για λογαριασμό του Εργατικού Κόμματος. Σημειωτέον ο κ. Ανέστης είναι κατόπιν επιλογής «δια βίου μέλος» του Εργατικού Κόμματος, όπως και η άξια σύζυγός του, η γνωστή φιλόδοξη κυρία Ειρήνη Ανέστη. Αν και βραβεύθηκαν άλλοι τρεις (μη Ελληνικής καταγωγής) μέλη του Εργατικού Κόμματος, εμείς θα σχολιάσουμε ιδιαίτερα την βράβευση του κυρίου Ανέστη, που είναι μια προσωπικότητα στην ιστορία της Ελληνικής Ομογένειας με αναγνωρισμένη προσφορά στην παροικία.

Ο Βαγγέλης Ανέστης, που γεννήθηκε στην Κω και εγκαταστάθηκε στο Σύνδνεϊ πάνω από μισόν αιώνα πριν, ήταν από τους πρώτους μετανάστες με ειδικά προσόντα διγλωσσίας μορφώσεως, στα Ελληνικά και Ιταλικά, ένθερμος πατριώτης, βοηθός και



σύμβουλος των μεταναστών, Επιθεωρητής των Ελληνικών Σχολείων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας και Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης για πολλά χρόνια. Ο κ. Βαγγέλης Ανέστης υπηρέτησε ευδόκιμα την τεράστια και πολυεθνική Δημαρχία του Ρόκντεϊλ σαν Πρόεδρος της Πολυεθνικής Επιτροπής Αρμονίας και κράτησε τις λεπτές και ευαίσθητες ισορροπίες στις μεταναστευτικές ομάδες.

Δεν πρέπει να ξεχνούμε επίσης, ότι σαν Δημοτικός Σύμβουλος, ο κύριος Ανέστης ήταν ο Δημοτικός Σύμβουλος στον οποίο χρωστάμε το ότι για πολλές δεκαετίες, βλέπαμε την Γαλανόλευκη να κυματίζει περήφανα στο ψηλότερο κοντάρι στη μεγαλύτερη δημαρχία του Σύνδνεϊ. Ο Δημοτικός Σύμβουλος Ανέστης ήταν εκείνος που κάθε 25η Μαρτίου ύψωνε την Ελληνική σημαία στην Δημαρχία του Ρόκντεϊλ θυμίζοντας σε όλους την συμβολή της Ελληνικής επανάστασης στην Δημοκρατία.

Η βράβευση του κυρίου Βαγγέλη Ανέστη οπωσδήποτε πρέπει να ικανοποίησε όχι μόνον τον ίδιο και την οικογένειά του, αλλά και την παροικία γενικά.

Ανάμεσα στους πολλούς επιφανείς συμπατριώτες που παραβρέθηκαν στην εκδήλω-

ση της 18ης του Αυγούστου ήταν ο νέος Δημοτικός Σύμβουλος Ανδρέας Τσουνής, ο γνωστός Κοινοτικός παράγοντας Δημήτρης Φούντας, Περιφερειάρχης του ΠΑΣΟΚ στην Αυστραλία με την σύζυγό του, η Επιθεωρήτρια των Κοινοτικών σχολείων κυρία Ντίνα Δαράκη, ο γνωστός παράγοντας της Μυτιληνιακής Αδελφότητας κύριος Γιάννης Ψωμάς, ο Καθηγητής Δημήτρης Καμετόπουλος, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Εκπαιδευτικών, ο Δικηγόρος Βασίλης Κρίθαρης, πρώην Δημοτικός Σύμβουλος στη Δημαρχία του Κάντερμπερ, ο δραστήριος κύριος Δημήτρης Κότσιφας μετά της συζύγου του, κ.ά.

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι οι Έλληνες και οι Ελληνίδες είναι από αρχαιοτάτων χρόνων «πολιτικά όντα». Η ψήφος είναι δικαίωμα και υποχρέωση των Ελλήνων και των Ελληνίδων ιδιαίτερα εδώ στην Αυστραλία, αν θέλουμε να αξιώσουμε τα πολιτικά και πολιτιστικά μας δικαιώματα. Η άσκηση των πολιτικών μας υποχρεώσεων επιβάλλει σε μας ωριμότητα, σύνεση και ευθυκρίσια, ιδιότητες που είναι η απόδειξη της αξίας μας ως πολιτών.

Ευχές λοιπόν για την σωστή διεκπεραίωση των εκλογικών μας καθηκόντων.